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8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 
 
 
 

PAUTA  
30 DE MARÇO DE 2026 

 
ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos) 

LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA 
 

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SECRETARIA-GERAL 
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ORDEM DO DIA 

USO DA TRIBUNA LIVRE 
A Sra. Milena Maria Meira Paes Vieira, responsável pelo Projeto Adote um Leitor, solicita a 
utilização da Tribuna Livre para explanar sobre o referido projeto na sessão do dia 30 de 
março de 2026. 

 
(EM APRESENTAÇÃO) 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº003/2026  
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO  
 Concede Título de Cidadão Brumadense ao Senhor José Carlos Souto de Castro Filho. 

 
(EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 

 
PROJETO DE LEI Nº 010/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO  
Dispõe sobre a organização, instalação, identificação, manutenção e mapeamento da infraestrutura aérea 
de cabos e fiações no espaço urbano do Município de Brumado e estabelece diretrizes para a utilização da 
rede aérea de serviços públicos e privados. 
 

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO) 
 
INDICAÇÃO Nº118/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS (VADIM GARRINCHA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a realização de Troca de Lâmpadas nas 
Comunidades Rurais: Tabua, Juazeiro, Traíra, Fuluca,  Salina Velha, Várzea Queimada, Lajedo 
Alto, Lajedo de Dentro, Canal, São Gonçalo, Catuji, Lagoa do Mourão, Cacimbas, Baixinha, 
Baixa Funda e Algodões, neste município. 

 
INDICAÇÃO Nº119/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE SEJA REALIZADA COM URGÊNCIA 
A LIMPEZA DO CEMITÉRIO DA COMUNIDADE DE UMBURANAS no município de Brumado-Ba. 
 
INDICAÇÃO Nº120/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para fazer o  Patrolamento e Concerto da 
Estrada que liga as Comunidades do Junco, Umbuzeiro e Baixa da Baraúna até o Distrito de 
Ubiraçaba. 
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INDICAÇÃO Nº121/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, REALIZE CAMPANHAS DE 
CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O MELHOR MODO PARA COLETA E DESCARTE DE LIXO 
RESIDENCIAL. 
 
INDICAÇÃO Nº122/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, INSTALE TANQUES DE REFRIGERAÇÃO 
DE LEITE NAS COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO. 
 
INDICAÇÃO Nº123/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de restaurar o passeio 
central da Avenida Centenário. 
 
INDICAÇÃO Nº124/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de uma rotatória no acesso 
da av. João Paulo com a Rua Antônio Francisco da silva CEP- 46.114-002 bairro: Monsenhor 
Antônio da Silveira Fagundes. 
 
INDICAÇÃO Nº125/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a conclusão do calçamento da Rua Anita 
Garibaldi, no bairro Malhada Branca, MUNlCIPÍO DE BRUMADO-BA. 
 
INDICAÇÃO Nº126/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Realizar a implantação de faixas de 
pedestres em frente às escolas do município que ainda não possuem, bem como a revitalização 
da pintura das já existentes, MUNICIPÍO DE BRUMADO-BA. 
 
INDICAÇÃO Nº127/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a melhoria da via de acesso ao trecho do 
Apertado do Morro, estrada muito utilizada por moradores locais e por ciclistas. 
 
INDICAÇÃO Nº128/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, realizar o serviço de PATROLAMENTO E 
TAPA BURACOS na comunidade de Arapongas, próximo a antiga fábrica de cimento na cidade 
de Brumado. 
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INDICAÇÃO Nº129/2026 
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para a implantação de ciclovias nas 
principais saídas da cidade de Brumado, especialmente nos trechos com destino aos 
municípios de Livramento de Nossa Senhora, Vitória da Conquista e Caetité. 
 
 
 

 
 

 
 

Gustavo Dias Santana 
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado 

Portaria Nº006/2025 


